

法国女足世界杯本周六开幕

这个夏天，期待中国女足再度绽放

当地时间6月7日，2019法国女足世界杯就将燃起战火。

已经抵达法国开始最后阶段备战的中国女足，在主教练贾秀全的带领下，将在这个夏天努力绽放。

小组赛面临强敌德国西班牙 “冠军永远是我们的目标”

主教练贾秀全在接受采访时，总是把“冠军”挂在嘴边。他认为，虽然目前这支女足与欧美强队依然有差距，但是冠军这颗心始终伴随着她们，“我们全队上下都是按照拼搏冠军的高标准、高质量去训练和要求自己，即便苦，只要敢想，就有可能实现梦想。”

这样的冲劲和士气，是女足姑娘们给自己的武装，但真要在今年夏天实现冠军梦想，可能还有些困难。

中国女足在世界杯上的最好成绩是1999年的美国女足世界杯，孙雯、刘爱玲那一批女足闯入决赛，虽然最终输给东道主美国队，但那一代铿锵玫瑰给人们留下了最美好的回忆。

可是随后十几年，女足实力持续下滑。2003年、2007年两届世界杯的成绩是八强，2011年世界杯，中国女足甚至未能取得参赛资格。直到2015年加拿大世界杯，在郝伟的带领下，女足时隔八年再次闯入八强，这也让球迷看到了玫瑰重新绽放的希望。

本届世界杯，女足的首要目标自然是要向更好的成绩发起冲击，首先，小组赛就是一个不太容易过的坎儿。中国队与德国队、西班牙队和南非队分在了B组。其中德国队与西班牙队都是难啃的骨头。

德国女足曾两次捧起女足世界杯，仅次于三次夺冠的美国女足，这支老牌强队也继承了德国足球的铁血风格。而西班牙女足近年来崛起势头强劲，夺得过2017年阿尔加夫杯冠军，她们和西班牙男足一样讲究技术和整体打法。

相比之下，南非女足是中国女足必须要拿下的对手。南非女足是首次入围世界杯，世界排名也低于中国女足，但成绩位列非洲前三，也有着不能忽视的非洲球队所倚仗的身体和速度。

“球星”王霜领衔大名单 新老交替，14人有大赛经验

5月底，中国女足公布了法国女足世界杯的参赛名单。名单中，挑大梁的依然是经历了上一届世界杯的老队员们。

后卫线上，吴海燕、刘杉杉、娄佳惠、李佳悦等都参加了上一届世界杯，这些有经验的球员坐镇后防，可以给球迷们先吃下一颗定心丸。

中前场方面，同样有许多大赛经验丰富的选手，张睿、谭茹殷、古雅沙、王珊珊等球员，她们在上一个世界杯周期就已经发挥了不小的作用。

前锋线上，只有杨丽一人因为伤病没有参加上一届世界杯，但也参加了2016年里约奥运会。

这份中国女足的23人大名单中，共有14人此前都入选过世界杯或是奥运会名单，占到了整个名单的一大半。这对于想要创造好成绩的姑娘们，无疑是一个利好。

而领衔大名单的自然也是近年来成长为球星级别的王霜。上一届世界杯，20岁的王霜还只是队里的小将，如今，她已经是中国女足的“招牌”。

尤其是在去年8月加盟巴黎圣日耳曼俱乐部后，王霜的表现一直在给球迷惊喜。去年还被评为了亚洲足球小姐，成为继孙雯、白洁、马晓旭之后，又一名获此殊荣的中国女足球员。

贾秀全也表示：“王霜去巴黎圣日耳曼踢球征求过我的意见，我是支持的。一是世界杯来临，让她去做‘卧底’，提前适应天气和环境；二是去欧洲踢球能磨炼她的状态与

意志。我希望在世界杯赛场，王霜能感染和激励队友，敢于与欧美选手对抗。中国女足靠的不是某个球星，而是整支球队的协同作战。”

漫长的备战 只待最后世界杯赛场的检验

为了这届世界杯，女足姑娘们已经走过了漫长的备战阶段。2019年这个世界杯年，中国女足也分别在年初的梅州四国邀请赛以及4月初的武汉四国赛这两项国际赛事中斩获了两座冠军奖杯。但位置依然需要摆正，这两项赛事都是邀请赛，对手实力并不强，而且又是主场作战。

在今年上半年最重要的国际大赛——阿尔加夫杯上，中国女足面对欧洲强敌就未能有强势的表现，三连败后垫底，平了球队在2015年所创下的阿尔加夫杯历史最差战绩。

在6月1日凌晨进行的世界杯前最后一场热身赛上，中国女足也以1:2不敌东道主法国女足。比赛中，法国队在身体和整体技战术都占据上风。这也为姑娘们提了醒，即将到来的世界杯，每一场都将是硬仗。

虽然实力上有差距，但是铿锵玫瑰们从来就不缺少拼的勇气。贾秀全给球队提出，“我要求她们别做最好的自己，而是做最真实的自己。真实的自我水平能够展现出来，就是最完美的。”

这个夏天，期待最完美最真实的玫瑰绽放。
(宗倩倩)

法国世界杯 中国女足小组赛赛程

6月8日 21:00 德国 VS 中国
6月14日 03:00 南非 VS 中国
6月18日 00:00 中国 VS 西班牙

苦战5小时9分钟 瓦林卡拿下 史诗级胜利

本报讯 北京时间昨晨，在苏珊朗格伦球场结束的一场法网男单16进8较量中，2015年男单赛会冠军、男单24号种子瓦林卡，用时5小时9分钟，以7:6、5:7、6:4、3:6和8:6击败了赛会6号种子、希腊新星西西帕斯。这场较量不仅是双方职业生涯中用时最长的比赛，也是过去20年里法网用时第三长的比赛。

在输掉这场史诗级赛事后，西西帕斯的痛苦溢于言表。瓦林卡则自2017年法网后，两年来首次杀入一项大满贯赛的男单八强，并赢得了与瑞士同胞费德勒较量的机会。

34岁的瓦林卡职业生涯曾获得过3个大满贯单打冠军，分别是2014年澳网、2015年法网和2016年美网。目前他的ATP单打排名是第28位，但差不多在去年这个时候，他的排名还只有第263位。这是因为2017年双膝接受手术治疗后，瓦林卡的状态下滑了很多，2018年他一共打了34场比赛，胜负各一半，自2017年接受手术以来至今还未赢过一项冠军。在大满贯赛事上，自2017年法网男单决赛输给纳达尔后，瓦林卡两年没能闯入过任何大满贯赛的男单前八。

不过，在法网第八比赛日，瓦林卡在苏珊朗格伦球场重新感受到了大赛特有的那种氛围。他在与西西帕斯这场史诗级对决中，充分调动了现场观众的气氛，整场比赛打得跌宕起伏，瓦林卡共挽救了27个破发点中的22个，包括决胜盘中的全部8个破发点，让希腊人毫无胜机。

“我从未在苏珊朗格伦球场体验过这样的热烈气氛，这就是为什么我还在打网球，为什么我每天还都在坚持训练，因为我要争取赢得一场伟大的胜利。”瓦林卡赛后说，“这一结果让人难以置信，我太激动了。感谢所有人的支持和呐喊。”
(李云飞)

巴西网警 对内马尔展开调查

据新华社里约热内卢6月2日电 据巴西环球网和UOL门户网站2日报道，该国负责网络犯罪的警察将对国家队前锋内马尔在网络上发布不雅图片展开调查。

内马尔此前被一名女子指控强奸，他为了证明自己的清白，在社交媒体账号上发表了视频声明，并展示了与该女子的手机聊天记录，在聊天记录中有多张该女子的不雅图片。

2日上午，巴西民事警察来到国家队在特雷索波利斯的训练基地，巴西足协安全总监接待了他们，但表示内马尔当时不在基地。中午时分，内马尔乘直升机和队友抵达了基地。

巴西民事警随后将案件转交网警处理。网警负责人巴勃罗·萨尔托里说：“我们将立案调查，汇总所有信息和视频。我们首先要听内马尔本人的解释，并找到手机中未编辑过的视频。”

根据巴西网络安全法，以任何形式发布、交换、传播、出售或展示有强奸画面的图片、视频或其他音像素材，或者在没有征得对方同意情况下的道歉中含有色情内容的画面都被视为犯罪。最高可判5年徒刑。

由于内马尔在社交媒体上发布的图片是被编辑过的(包括遮盖了敏感部位、日期、时间和一些姓名)，警方将对他的手机进行技术调查。



NBA总决赛II：勇士客场擒“龙”

6月2日，猛龙队球员范弗里特(中)、西亚卡姆(右)在比赛中防守勇士队球员库里。当日，在2018-2019赛季NBA总决赛第二场比赛中，金州勇士队客场以109:104战胜多伦多猛龙队，双方总比分暂时战成1:1平。
新华社发